



诗歌创作

八、福在我心 感言

【会前真心话】八福在我心（创作感言）

1. 主耶稣在这里讲的八福，不是地上的福气，它是天上的属灵的各样福气。而他要得到这些福气，不是白白得到的，是你要先有这八种的属灵品格，有八种的属灵品格。

2. 天国子民的八种的品格，对神要怎么样？感觉到我自己是穷的，首先就是穷的，天国就是你的。如果你觉得你是富足的，你什么都有了，那呢怎么样？你就像老底嘉教会，就是可怜的。

3. 愿意付上代价与主一同登上高山的人，愿意付上代价的门徒，讲给门徒听的，而不是信徒。

马太福音

太五1-12

真心话
时间

心爱的人有福了，
因为他们必得饱足。
心爱的人有福了，
因为他们必得饱足。

福



心爱的人有福了，
因为他们必得饱足。
心爱的人有福了，
因为他们必得饱足。

心爱的人有福了，
因为他们必得饱足。
心爱的人有福了，
因为他们必得饱足。

福

心爱的人有福了，
因为他们必得饱足。
心爱的人有福了，
因为他们必得饱足。

福

心爱的人有福了，
因为他们必得饱足。
心爱的人有福了，
因为他们必得饱足。

福

08 「登山宝训」 -
福在你心吗？

【真心话】08「登山宝训」——八福在你心吗？ (太五1-12)

「虚心的人有福了！因为天国是他们的。哀恸的人有福了！因为他们必得安慰。温柔的人有福了！因为他们必承受地土。饥渴慕义的人有福了！因为他们必得饱足。怜恤人的人有福了！因为他们必蒙怜恤。清心的人有福了！因为他们必得见神。使人和睦的人有福了！因为他们必称为神的儿子。为义受逼迫的人有福了！因为天国是他们的。」(太五3-10)

引言：马太福音五至七章通常称为「登山宝训」，主要描写天国子民应有的生活准则。我们要拥有基督的八种品格：1)「虚心」；2)「哀恸」；3)「温柔」；4)「饥渴慕义」；5)「怜恤」；6)「清心」；7)「使人和睦」；8)「为义受逼迫」。我们去追求这八种良善的品格，主耶稣应许我们就可以拥有相对应的福气。主耶稣所说的「福」和我们寻常百姓人家所祈盼的「福」是不一样的。中国民间所追求的「福、禄、寿」显示了某种福气。然而，这些都是属世的福气，今生的福气，也是

暂时的福气。主耶稣所说的「福」是属灵的福气，也是今生、来世、永远的福气。「八福」如果总一句话来总结就是：拥有耶稣一样良善品格的人，八福就是他们的福分。恳求主赐我们足够的力量去活出天国子民的荣美品德，好叫我成为主有力的见证，这样这八福就在我们的心中。

《马太福音》

牧者短讲



080、福：
虚心的人有福了

【牧者短讲】八福：虚心的人有福了（寇绍恩）

1. 第一个福说：「虚心的人有福了，因为天国是他们的。」这里面讲到的虚心，或者是接下来讲到的是哀恸、温柔、等等……这些。

2. 当一个人在灵里面真的觉得，我里面是空的，一个人很谦卑的承认，我里面是贫乏的。

3. 天国里面是一个认识自己的人，我里面是空的，我承认我很有限。

4. 在上帝的恩典当中，虚心的人，看见自己生命里面最真实的光景，里面、灵里看到自己的有限、缺乏的人，有福了。



(八福) 要成为「有福的人」



天国子民的属灵实际

一、天国子民的属灵实际

1. 虚心的人有福了！因为天国是他们的。(3节)

2. 这段「登山八福」经文中、耶稣教导门徒「天国子民应有的八个品格」。而这八个品格、又可分成两部分、其中有四个是「对神的态度」方面、另外四个是「对人的态度」方面。

3. 门徒既是天国的战士，他们必须明白天国的实际内容，也接受天国内容的要求，生活在天国生活的原则里。

4. 天国的实际就是外面的不是，里面的才是，感谢主对我的呼召，使我成为天国战士的一员。



天国是努力进入的

二、天国是努力进入的

1. 「从施洗约翰的时候到如今，天国是努力进入的，努力的人就得着了。」（太十一12）告诉我们三件事：1) 进天国的时候；2) 进天国的条件；3) 谁进去，谁得着了。

2. 「法利赛人问：神的国几时来到？耶稣回答说：神的国来到不是眼所能见的。人也不得说：看哪，在这里！看哪，在那里！因为神的国就在你们心里（中间）。」（路十七20-21）

3. 一个独立的国家必须有三件东西：1) 主权；2) 土地；3) 人民。